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ANO 2022         PAUTA DO DIA 09 DE SETEMBRO DE 2022             NÚMERO 002 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELA SECRETÁRIA. (ART.138, §1°) -ABERTURA SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO, (ART.130, §1°) -SOLICITA A 1ª SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO 
BÍBLICO. 
 

TEXTO BÍBLICO 

SENHOR, tu me sondaste, e me conheces. 

Tu sabes o meu assentar e o meu levantar; de longe entendes o meu pensamento. 

Cercas o meu andar, e o meu deitar; e conheces todos os meus caminhos. 

Não havendo ainda palavra alguma na minha língua, eis que logo, ó Senhor, tudo conheces. 

Tu me cercaste por detrás e por diante, e puseste sobre mim a tua mão. 

Tal ciência é para mim maravilhosíssima; tão alta que não a posso atingir. 

Para onde me irei do teu espírito, ou para onde fugirei da tua face? 

Se subir ao céu, lá tu estás; se fizer no inferno a minha cama, eis que tu ali estás também. 

 

Salmos 139:1-8 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

LEITURA PELA 1ª SECRETÁRIA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, E CORRESPONDÊNCIAS. (ART.139). 

 

-LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

-LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 
LEITURA PELA SECRETÁRIA DA PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES. 
(ART.140, §1°)  
 

- LEITURA DE REQUERIMENTOS. 

 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 
ORDEM DO DIA: APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES EM PAUTA DA SESSÃO (ART.140). USO DA TRIBUNA LIVRE 
ART.141 § 11°) 

 

-EM TERCEIRA VOTAÇÃO. 

 

1-PROJETO DE LEI 092/2022= VEREADOR CLOVES FERNANDES DE BRITO ALVES. 

 

“Dispõe sobre a denominação de praça pública localizada na cidade de Jussara-GO”. (Comissão: Obras 

Serviços Públicos, Agroindústria, Comércio e Turismo). 

 

2-PROJETO DE LEI 093/2022= VEREADOR CLOVES FERNANDES DE BRITO ALVES. 

 

https://www.bibliaonline.com.br/acf/sl/139/1-8+
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“Dispõe sobre a denominação de arquibancada localizada no Estádio Geraldo Rodrigues da Silva, 

Estádio “Geraldão”, na cidade de Jussara-GO”. (Comissão: Obras Serviços Públicos, Agroindústria, 

Comércio e Turismo). 

 

-USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES/VISITANTES: (30 Min cada, com apartes). 

 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 

 
DURAÇÃO DE 45 MINUTOS (ART.142). 
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